

# 一晚逮住六辆黑出租

## 冲上人行道、路口闯红灯，黑出租为躲检查频出险招

本报记者 王琳

18日晚上，市运管处城区客运稽查大队工作人员联合潍城区交通局的工作人员对火车站和汽车总站附近的黑出租进行突击检查，一晚上逮住了六辆黑出租，有的司机认错态度良好，表示认罚愿意改正，可也有个别司机一再抵赖，态度十分蛮横。更有甚者，居然在看见执法人员后，猛地加速夺路而逃，险象频生。

### 人行道上，擦着行人疯狂逃窜

晚上7点左右，一名小伙子从联运车站走出来，很快有一辆白色的捷达车停在其身边，小伙子俯身通过车窗和司机说着什么，便坐上了该车。车子沿和平路向北开去。经验告诉执法人员这辆白色捷达车很有可能就是黑出租，打算上前盘问。不料，执法车刚接近此车，其先是稍微停了一下，稍后便突然猛加油门向前开去，随后打算拐入茶都大街以北的一条小巷子，偏巧撞上了另一辆在此巡逻的执法车。白色捷达随后做

出疯狂举动，先是在机动车道上猛然倒了一段距离，随后急打转向一下冲上了路牙石，在道路东侧的人行道上逆行疯狂窜逃。此时正巧一位年轻女士领着一个七八岁的小女孩走在人行道上，该车经过小女孩身边时丝毫没有减速，蹭着她便过去了，着实让人捏一把汗。

之后这辆白色捷达车拐进茶都大街，时速在一百公里左右，老远就能听见“轰轰”的油门声，一路疯跑到达东新街和青年路路口，正遇红灯，司机却

丝毫没有停车之意，闯了红灯仓皇而逃。

随后，又有一辆黑出租上演了同样一幕。在茶都大街附近，一名小伙子坐上了银白色羚羊车，随后车辆沿着和平路向北驶去，执法人员看该车有嫌疑，便将其拦下。该车停下来后，司机又突然猛地加速，贴着执法人员的脚边冲了出去，随后拐入健康西街，几次险些和其他车辆相撞。最后这辆银白色羚羊车转入青年路，在东新街轿车路口处同样闯红灯跑了。

### 态度蛮横，不管咋说就不下车

在茶都大街与和平路交叉口附近，一名中年妇女带着两名儿童上了一辆银灰色轿车，从他们的交谈方式来看，乘车者和司机先前并不认识，该车辆很有可能是黑出租。

随后执法人员将这辆银灰色车辆拦了下来，驾驶室上坐着一名中年男子，副驾驶上坐着一名中年妇女，后面坐着刚刚上车的三名乘客。“我们怎么了，凭什么拦下我们。”刚开始，司机和副驾驶上的中年妇女做出“无辜”的样子。“我们本来打算骑电动车去中百大厦玩的，

可是天气太冷了就想打车去。”乘车的中年妇女告诉执法人员，她和两个孩子怎么也打不上出租车，此时面前停下了这辆银灰色轿车，表示可以“捎他们一程”，说好的价格是六元，到目的地后给钱。

证据摆在面前，可中年男子和妇女仍矢口否认。“谁给钱了，他们还没给钱，凭什么罚我们。”中年妇女一直坐在副驾驶位置上不肯下车，并表示自己不属于黑出租，“六块钱给谁能拉他们呀，我们就是顺带着捎他们一程”。中年男子从驾驶室

出来后，又一屁股坐在了车后方的座位上，不肯起来。无奈之下，执法人员只能先把车开进停车场，没想到刚到停车场门口，中年女子突然开始抢夺车钥匙，还把钥匙弄断了。

“像这种情况，虽然还没给钱，但是双方已经协商好了价格，乘客上了车，司机开始开向目的地，非法营运就已经开始了。”市运管处城区客运稽查大队的杨大队长说，既然“合同”开始履行，即使没有给钱，也不能成为逃避处罚的借口。



▲ 执法人员在对其中一辆黑出租进行处罚。



▶ 执法人员在向乘坐黑出租的乘客了解情况。

### 主动认罚，“黄牛”认错态度非常好

检查当晚，执法人员一共查处了六辆黑出租，很多司机对自己的错误行为进行狡辩，不愿认罚，只有一位“黄牛”被执法人员拦住后，非常配合地讲述了自己是怎样拉客的，并主动认罚。

在和平路健康街路口附近，一辆白色轿车被拦了下来，乘客是一位年轻男子，手里还提着一个行李包，面对记者采访，他显得有些支支吾吾，不愿意多说。“别

难为他，都怨我，我和你们说。”开车的是位中年男子，他说自己在火车站附近寻找去往济青高速服务区坐长途车的客人，他将客人送上长途车后，会有人给他部分“提成”，而这名男轻男子正是一名去文登的乘客。这名“黄牛”先将乘客送上了正规出租车，随后又十分配合的接受执法人员对他的处罚。



恒大名都  
市府央区 欧陆御湖城邦

升级园林 ★ 完善配套就在家门口

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333

经典宜居三房 全新加推

# 首付仅7.2万起

92-176m<sup>2</sup>湖景准现房，两年无息分期再送1500元/m<sup>2</sup>豪装



恒大集团  
EVERGRANDE GROUP

贵宾专线  
0536+8880000

项目地址：潍坊市高新区樱前街与潍县中路交叉口南300米

开发商：潍坊金碧置业有限公司 整合推广：俊奇高斐 项目网址：www.wfhdm.com (潍2012)房预售证第00003740

本资料相关内容，图片为对项目所售的实景仅供参考，最终以政府有关部门批准的文件、图则为准，经政府批准的详细规划已在销售现场公示，敬请留意。本资料对项目的使用规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍，旨在提供相关信息，不构成任何承诺。

